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SAŽETAK (ARIEL 11, tekst Ariel,11, 300 riječi)
Ideja fotoaparata temelji na drevnoj Cameri Obscuri još davno prije Krista. Geneza ideje za objektivnu optičku percepciju također ima svoje početke već prije dvije tisućljeća, a prva oruđa pojavljuju se u punom obimu tek za vrijeme Renesanse. Kako je bila žudnja za pogledom iz perspektive plodna u smislu nastanka različitih sprava i oruđa za crtanje u perspektivi, mogli bismo reći, da je ta ideja zapravo virtualni prototip želje po mehaničkom fotoaparatu. 

Oko tri stoljeća kasnije, kad se je zaista pojavio pravi fotoaparat, a time i fotografija, nova tehnologija je počela polako utjecati i na suštinu i metodologiju klasičnih umjetnosti. Kako fatalan je bio taj utjecaj, pogotovo na razvoj likovne umjetnosti, vidimo tek kasnije, kada se je umjetnički fokus okrene od objektivizirane vanjštine prema subjektivnom pogledu u unutrašnjost, gdje fotografija još nije imala dostupa. 

Ali općenito gledajući, fotografija je nedvojbeno zauzela mjesto našeg eksternog »organa« za pohranjivanje vizualne materije, znači postala je dio našeg nezamjenjivog vizualnog pamćenja. Podjednako značajno mjesto je zauzela fotografija kasnije i u razvoju suvremenih znanstvenih disciplina, koje su se bavile raznovrsnim pitanjima oko boja. Pogotovo značajna poanta je u objektivno ponovljivoj reprodukciji, kako slike tako i boja. Boje zapravo predstavljaju potpuno sve što god vidimo! Sve od vizualnog. I boje percipiramo na senzualan način kao emocije. One su dakle, nalik na kožu našeg vizualnog svijeta.

Kad se vizualno izražavamo, boje nama omogućavaju izraziti sve od ideja, zamisli pa sve do emocija.

U tom kontekstu boja, sagledat ćemo logiku dnevnih ciklusa i godišnjih dobi, koje predstavljaju dio našeg svakidašnjeg životnog iskustva, i zato ih jako dobro razumijemo. I baš kroz ovaj objektiv, mi ćemo odjednom vidjeti logičnu povezanost prirodnih ciklusa sa bojama, a time ćemo napraviti prvi korak u smjeru gramatičke artikulacije jezika boja, a i dobrobit u smislu vizualne morfologije.
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